

# 太钢东山矿锚定目标提速争先开新局

本报讯(通讯员 高爱忠)近日,太钢东山矿学习贯彻落实公司两委会和职代会精神,统一全矿思想,锚定新一年目标,踔厉奋发,笃行不怠,坚定不移推进商业计划书的落地落实,用提速争先的实际行动为企业的高质量发展奠定坚实基础。

全面加强党的领导,筑牢高质量发展的“根”和“魂”。该矿深入学习十九届六中全会精神,持续巩固党史学习教育成果,要求各支部及党小组扎实组织好两委会和职代会精神的学习宣传贯彻,充分发挥党委对战略方向的把关作用,并把“四同步、四对接”要

求贯穿整合融合、开疆拓土、深化改革始终,坚决消除组织覆盖的空白点,努力建强战斗堡垒。同时,层层压实“两个责任”,加大“两节”“两会”及冬奥会期间的反腐倡廉教育力度,严格管理干部队伍和有业务处置权人员,用刚性约束和硬性手段倒逼责任落实,防止“四风”反弹。

按照“全面对标找差,打造极致效率”的要求,该矿坚持目标导向、问题导向和结果导向,以“拼抢实”的状态和作风,踏上新的征程。一是围绕“降成本、增效益”目标,对标先进效率标准,主动同先进同行业对标,同优秀民营企业对

标,采用最佳可行性技术和成果,确保煤耗、电耗、石灰石单耗等重点领域指标全面进步,并展开破碎系统振动筛的技术改造,提升产率,确保“颗粒归仓”。二是以“高质量、低成本、高效化、智能化”为重点,完成管带机区域及破碎区域中控室合并、制粉事业部操作室合并、空压机设备远程控制等项目,推进自动化、信息化和智能化。三是狠抓资源接续工作,力争尽早获得矿权,早开工早建设。四是巩固超低排放A级企业绩效,实现更高层次的绿色发展,助力太钢集团打造太原基地AA卓越环保绩效,树立起节能减排新标杆。



近日,太钢岚县矿业公司热电部党支部认真贯彻落实关于庆祝中国宝武“公司日”系列活动实施方案要求,积极开展唱宝武司歌、学跳司歌活力操、跳棋、广场舞等内容丰富、形式多样的系列庆祝活动,进一步凝聚了“同一个宝武”的共识,增强了“同一个宝武”的认同感和归属感,不断提升了全员“三有”水平。图为班组职工开展跳棋活动现场。

张文霞 摄

图片新闻

## 务实工作迎佳节

刘晓军

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。紧张繁忙的工作让人不觉时光的流逝,一眨眼辛丑牛年就要跑完一年,农历壬寅虎年来到啦!每个人的脸上都洋溢着迎接传统佳节的喜悦,退火作业区从上到下,每个员工都卯足了劲,绷紧了弦,势必要疫情再排查,厂容再整治,工作再夯实,为硅钢厂欢度一个安全、整洁、高效运行的美好佳节贡献退火力量!

安全的环境是开展工作、高效生产的必要前提,疫情防控理所当然是所有工作的重中之重,退火作业区领导班子高度重视此项工作,在退火的办公群里几乎天天有疫情通知,周周有疫情排查,月月有疫情总结,始终把疫情防控放到第一位。厂容厂貌是作业区的一张名片,是留给人的第一印象,需要人时时拂拭,日日珍惜。作业区统筹计划,安排专人专项管理,为了保证人人履职尽责,更是将卫生区域细化到每一个班组、每一个人、每一天的具体整治任务。做到任何一个跑冒滴漏,任何一个卫生盲区都有人可查,有责可担。务求退火的5S水平更上层楼。产量和质量是每一个生产作业区的本职工作。退火作业区自从生产和设备人员合并之后,上下一心,团结协作。发挥出了一加一大于二的预期效果,生产操作人员认真操作,提高成材率,设备维护人员精心维护,处置故障,为机组正常运行保驾护航,一定要让退火的产量节节攀登。

白天的退火区域人声鼎沸,干的热火朝天。晚上的退火更是灯火通明,彻夜不眠。厂房顶上的盏盏亮灯,就像是天上的星光点点。照亮了退火区域的每一台设备,也照亮了退火作业区每个人的心田,更是照亮了我们每个人的敞亮前景。我们会努力工作,排除万难,为硅钢厂创造更大的辉煌贡献自己的全部力量!

## 太钢尖山铁矿开展迎春送福进基层活动

本报讯(通讯员 郭旭壮)“春雨春华春回大地,虎年虎气虎乘长风”,新春佳节之际,太钢尖山铁矿党委“学史力行”,由该矿党群工作室牵头书法协会组织开展“春联点缀品质矿山,文化助力美丽尖山”迎春送福进基层活动,为各单位及职工书写新春对联。

春联内容丰富多彩,有传统的新春祝福,更有结合中国宝武企业文化理念职工自己创作的内容,集中体现了尖山铁矿加入中国宝武以来,工作、生活等各方面取得的巨大变化。书法协会会员们挥毫泼墨,龙飞凤舞,

运用自己所拿手的字体,或楷书、或行书、或隶书,现场书写出一幅幅精美的对联,供广大职工选择,以这样一种特殊的方式,把新年的期望和虎年的祝福送给大家。于此同时,该矿工会积极与尖山驻村扶贫工作队联系,把500幅春联送到乡村去,助力乡村振兴建设。

此项活动赢得了广大职工的赞赏,凝聚了人心,拉近了该矿党委与广大职工的距离,增强了职工对企业的认同感、获得感、幸福感,为促进尖山铁矿的美好未来实现起到了积极的推动作用。

## 杯杯甘泉沁心田 关爱职工办实事

——太钢炼铁厂为职工办实事小记

通讯员 曹卿

“这水比超市的纯净水都清!”

“是啊!喝起来还有股淡淡的甜味,堪比农夫山泉!”

“以前水龙头总被水垢堵塞,接一杯水得好一会儿,现在秒满!”

虽然安装的净水器已经使用了一段时间,但太钢炼铁厂五高炉作业区的职工仍对此津津乐道,赞不绝口。

之前,作业区使用的是传统的热水器,由于使用的人多,水中经常有水垢等悬浮物,职工在喝水前往往需要沉淀,许多人为了不喝进沉淀物,时常在还有半杯水的情况下就把水倒掉,这样无形中造成了水资源的浪费,一定程度上也影响了职工的身体健康。就是这带悬浮物的水,也不

能顺畅供应。由于水垢严重,时时堵塞水龙头,水流断断续续,接满一杯水费时费劲。夏季天热时,许多职工便放弃喝热水,买各种饮料解渴,可天气一凉便困难重重。以前作业区尝试过许多方法,请专人清理水垢,使用新型热水器,甚至买纯净水,都没有从根本上解决问题。

前一段时间,厂党委了解到这一情况后,立即为五高炉作业区购买安装了大型净水器,净水器不仅有效过滤了水中的重金属、泥沙等杂质,还从根本上阻断了热水器结垢问题,确保了职工的饮水安全,受到了职工们的一致赞誉。正如五高炉作业区一名炉前工说的,厂里真贴心,时时处处为咱职工着想,让大家喝上了干净安全的热热水,实实在在地为咱职工办了好事。

## 太钢不锈钢冷轧厂支部书记迎来年度大考

本报讯(通讯员 郭玮)近日,太钢不锈钢冷轧厂开展党支部书记党建述职抓基层党建述职评议考核会议,支部书记迎来年度“大考”。按照公司党委关于党组织书记抓基层党建述职评议考核工作总体安排,对19名支部书记进行了述职考评,其中3名支部书记进行了现场述职,16名支部书记做书面述职,总结回顾了履职尽责情况,剖析了存在的问题,明确了下步努力方向,与会人员对党委书记抓基层党建工作进行了民主测评。会议内容催人奋进、鼓舞人心,真正激发了党员干部干事创业的热情和干劲。

回顾过去一年,是战场也是考场,有挑战更有收获,对该厂的发展来说是意义非凡、至关重要的一年,该厂历史性的“梦圆300万吨”,各项生产经营指标持续高位运行,屡创历史新高。在生产经营、疫情防控等大战大考面前,全体党员勇挑重担、淬炼党性、彰显担当,切实把组织优势转化为发展胜势。通过党支部书记抓党建工作述职,厂党委更加充分地了解了各基层党支部书记这一年的工作情况,更重要的是通过“述评考”提供了一个各支部交流工作的平台。

通过述职也发现了工作中的问题和不足,面对新的形

势任务、新的部署要求,各支部的党建工作依然存在着诸多不足。在今后的工作中,要坚持以党的政治建设为统领,用新时代党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,坚定捍卫“两个确立”,忠诚践行“两个维护”,实现冷轧厂2022年开门红,为太钢发展做出冷轧贡献。要进一步夯实党建工作基础,将“三基”建设融入日常工作中,落实好党建责任制,切实做好支部工作,既要“挂帅”又要“出征”,做到守土有责、守土负责、守土尽责。推动形成鲜明的结果导向,体现党建工作考核在干部选拔、绩效考核中的作用,做到责任落实、工作到位。